

ГОСТИ ИЗ РОСТОВА-НА-ДОНУ

Вчера в Саратовском аэропорту представители общественности города тепло встретили прибывшую на гастроли труппу Ростовского-на-Дону государственного драматического театра имени М. Горького.

Завтра в помещении драматического театра имени К. Маркса гости откроют свои выступления спектаклем «Розы для него»

по пьесе болгарского писателя Драгомира Асенова. Со 2 июня ростовчане начнут показывать свои работы и во Дворце культуры завода техстекла.

На снимке: группа ростовских артистов в Саратовском аэропорту.

Фото С. Абрамова

